
A) C) 

A) E) 

   Ozdeş K ve L dlşlilerl Ile geklldekl dü- 

zenek kurulmuştur. 

K dlgllsl ok yönünde 
2 

devir dön- 

dürûldüğünde L dlgllslnln görünû- 

mü aşnğıdakilerden hangisi gibi 

olur? 

 

 

 
   Şekildeki düzenekte Kve L makaralarının 

yançapları amacıyla 2r, rdir. 

F kuvvetînin uyguIandı§ı ip aga§ı do§- 

zu xr kadar çeklllrae Kve L makaraları- 

nın görûnümü agağıdaldlerden hangisi 

gibi olur? 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

   Şekildeki dûzenekte K ve L silin- 

dirlerinin merkezleri çakı§ıktır. K 

nin yançapı 2r, L ninki ias r dir. 

L elllndlrlnln merkezine perçln- 

lenmlg kol ok y6nûnde 1 deîa 

döndürülürse r yarıçaplı M ma- 

karasının görünûmû aşnğıdakl- 

lerden hangisi gibi olur? 

A)                 B)                C)            D)               E)  

 
   Şekildeki düzenekte Y ve Z silin- 

dirlerinin merkezleri çakıpık, K 

ciami ile X diglisinin ağırlıklan 

eşittir. Düzenek serbest bırakıldı- 

gında K cismi 2nr kadar yer de- 

kol 
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Cevaplar : 

1)A, 2)B, 3)C, 4)B, 5)A, 6)D, 


